



## **В Ямальском районе возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью работнику коммерческой организации**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью человека, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительным данным следствия 15 декабря 2021 на роторной площадке буровой установки газоконденсатного месторождения Ямальского района помощником бурильщика коммерческой организации проводились ручную работы по очистке поднимаемого из скважины инструмента. В ходе проведения работ руку 24-летнего рабочего затянуло и стало крутить по направлению вращения стальной бурильной трубы, вследствие чего он получил телесные повреждения, квалифицируемые как причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В ходе предварительного следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение правил безопасности при ведении работ.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1656021>